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У департаменті загальної середньої та дош кільної освіти розглянуто 

звернення від 12.02.2018 № ЗП І-0-179/0 щодо поділу класів на групи при 

вивченні окремих предметів у закладах загальної середньої освіти.

Відповідно до наказу М іністерства освіти і науки України від 10.06.2011 

№  572 «Про Типові навчальні плани початкової школи» у системі загальної 

середньої освіти було передбачено окремі варіанти Типових навчальних планів 

початкових шкіл з українською мовою навчання (додатки 1, 2), початкових 

шкіл з навчанням російською, іншою мовою національної меншини (додаток 3), 

спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням іноземних мов (додатки 4, 5) та 

спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням предметів художньо- 

естетичного циклу (додатки 6, 7).

Типові навчальні плани містили інваріантну складову, сформовану на 

державному рівні, обов'язкову для всіх загальноосвітніх навчальних закладів 

незалежно від їх підпорядкування і форм власності, та варіативну, в якій 

передбачено додаткові години на вивчення предметів інваріантної складової, 

курсів за вибором, індивідуальні та групові заняття, консультації.

На основі Типових навчальних планів заклади загальної середньої 

освіти складали на кожен навчальний рік робочий навчальний план з 

конкретизацією варіативної складової, враховуючи особливості регіону та 

індивідуальні освітні потреби учнів.

Освітня галузь "Мови і літератури" з урахуванням вікових 

особливостей учнів у Типових навчальних планах реалізується через навчальні 

предмети "Українська мова (мова і читання)", "Російська, інша мова 

національної меншини (мова і читання)", "Іноземна мова".

Поділ класу на групи відбувається відповідно до наказу М іністерства від 

20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп 

дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів 

спеціальних загальноосвітніх шкіл (ш кіл-інтернатів), груп подовженого дня і
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